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   Мирне небо, щасливі українські родини, квітуча незалежна держава – ось які цінності
набули нині особливого значення у кожного, надто у такий складний для держави час.
Тож цілком зрозуміло, що питання збереження миру залишається головним. А поряд з
цим увага всього суспільства прикута  до подій на сході, де ситуація не змінюється на
краще. Звісно ж, переймаються цим і учні нашої школи, що знайшло втілення у тематиці 
виставки малюнків «Війна очима дітей», яка присвячувалась 70-й річниці Перемоги над
нацизмом у Європі та 70-й річниці завершення Другої світової війни.

  

  Переглянувши роботи юних художників, бачимо в них різні настрої: це і патріотичні
мотиви, де на першому плані зображені державні символи, мрії про незалежну Україну,
утвердження її суверенітету, розквіт та благополуччя, а  поряд – військова тематика,
сюжети про те, що відбувається нині на кордонах держави. Проте, проглядається у
малюнках і непереборний оптимізм, віра та надія на незмінну, цілковиту перемогу
українського народу.

  

  Ведучі заходу О.Угляй та Л. Якуба уявно повернули присутніх до подій давноминулої
війни, нагадавши, якою дорогою ціною виборов наш народ таку довгоочікувану, священну
 перемогу.

  

Учениця  8 класу В. Гнатуша з гордістю розповіла про  нелегку жіночу долю своєї
прабабусі О.Лисенко, яка була нагороджена медаллю «За доблесний труд», Ю.
Нечипоренко – про свою бабусю М.Дубовську, яка була остербайтером, а
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одинадцятикласник О. Десятник – про дядька, учасника бойових дій В.Симоненка.

      

Відповідну атмосферу в канві літературно-музичної композиції створювали майстерні
акторські виступи В.Себра та К. Рудь, вони розчулили сценою прощання закоханої пари,
якій не судилося більше зустрітися знову.

  

В. Гнатуша прочитала монолог згорьованої матері, сина якої вбито на війні. 

  

     Крім того у програмуу заходу гармонійно впліталися виступи учнів 5,6, 7  класів, які
підготували вітальні віршовані рядки. Як завжди, приємно здивував вправний
декламатор В. Сененко та Н.Клепач. Відому у повоєнні роки пісенну композицію
«Смуглянка» у сучасній музичній обробці демонстрував вокальний ансамбль  учителів, з
цікавістю слухали також пісенне попурі, яке заспівали глядачам С.І Мисник та О.Ю.
Мацак. Завершує тематичний захід життєствердна пісня «Перемога», яку із
задоволенням підхоплюють усі.

  

7 травня в актовій залі нашої школи проводилася тематична літературно-музична
композиція «Перемого, свята перемого!», на яку були запрошені учасники бойових дій
І.Проценко та О. Чеверда, Г. Даниленко.

  

     Насамперед хвилиною мовчання вшанували загиблих у роки Другої світової війни,
серед яких і жителі навколишніх сіл: Лушників, Халепців, Клепачів, Хитців, Калайдинців.
Згадали також наших земляків, які загинули в зоні АТО: В. Бєлоруса, В. Кучеренка, А.
Безроду, Р.Крутька, А.Розуменка, Р. Павленка. До речі, до визначної річниці Великої
перемоги, у стінах школи з’явився новий стенд «Герої не вмирають!», який відтепер
увічнюватиме світлу пам’ять загиблих.
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